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„Chipul satului românesc” prezentat pentru a 
doua oară în SUA, la Chicago

Expoziția „Chipul satului românesc”, ajunsă în SUA cu sprijinul Mitropoliei Ortodoxe 
Române a celor două Americi, a fost prezentată duminică la Chicago, după ce în 
urmă cu o lună a putut fi admirată la Parohia românească „Sfânta Treime” din Troy, 
Michigan.

https://basilica.ro/chipul-satului-romanesc-a-ajuns-in-america/
https://basilica.ro/chipul-satului-romanesc-a-ajuns-in-america/


Mitropolitul Nicolae Condrea a prezentat expoziția organizată de Agenția de știri 
Basilica în cadrul unui moment festiv organizat la Catedrala „Sfinții Împărați” din 
Chicago cu ocazia aniversării a 17 ani de slujire arhierească.
Expoziția „Chipul satului românesc” este organizată în contextul Anului Omagial al 
satului românesc în Patriarhia Română și cuprinde peste 50 de fotografii realizate 
de fotoreporterii Basilica.ro și de alți 12 fotografi pasionați de satul românesc. 
Inițial, expoziția a fost prezentată la Palatul Patriarhiei în perioada 27 februarie – 09 
martie 2019.

https://basilica.ro/in-2019-patriarhia-romana-omagiaza-satul-romanesc-pe-patriarhii-iustin-nicodim-si-pe-traducatorii-de-carti-bisericesti/
https://basilica.ro/cine-sunt-fotografii-participanti-la-expozitia-chipul-satului-romanesc/
https://basilica.ro/expozitia-de-fotografie-chipul-satului-romanesc-foto/


Aniversarea Mitropolitului Nicolae a avut loc duminică după Sfânta Liturghie. La 
eveniment a fost prezent dl. Tiberiu Trifan, Consulul General al României la 
Chicago, un apropiat al comunității Catedralei „Sf. Împărați”, după cum precizează 
Mitropolia pe site-ul oficial.
Mitropolitul Nicolae a fost hirotonit arhiereu de Patriarhul Teoctist în data de 14 
iulie 2002, în Biserica „Sfântul Ioan Botezătorul” din Montreal (Canada). De atunci 
păstorește Arhiepiscopia Ortodoxă Română a celor două Americi, ridicată în 
octombrie 2016 la rangul de mitropolie.

Ierarhul, în vârstă de 52 de ani este originar din Constanța. Vezi mai multe detalii 
biografice aici.
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